
Zawody
Odbywają się zawody w pewnej grze komputerowej. Są w niej cztery postacie-A,B,C i D. W zawodach bierze udział
16 zawodników, oznaczonych numerycznie od 1 do 16. W grze istnieją dwa współczynniki: pierwszym jest siła
postaci (w skali od 0 do 100, im większa liczba tym większa siła), drugim jest umiejętności gracza (w skali od 0 do
100). Z badań niezależnych instytutów wynika, że wygrywa gracz, który ma najwyższą średnią tych dwóch
współczynników (każdy gracz na starcie turnieju wybiera swoją postać)  .

 Napisz program, który wyznaczy tę średnią dla danego turnieju.

 Wejście:

 W pierwszym wierszu siła postaci, od A do D;

 W drugim wierszu umiejętności graczy (1-16);

 W trzecim wierszu wybrane przez nich postacie.

 Wyjście:

 Średnia gracza, który wygrał. W przypadku remisu też tylko jedna liczba.

 Przykład:

 Wejście:

 35 79

 25 43 87 12

 A B B A

 Wyjście:

 83
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